

德州建立公私立學校不聘任名單及校園安全議題

駐休士頓辦事處教育組

一、不聘任名單

今(2019)年 4 月份德州參議院要求州府建立一份公私立學校都不得聘任為教職人員的名單。該份橫跨全德州的不聘任名單將由德州教育廳(Texas Education Agency)進行統整及更新。

該名單內容將涵蓋包括由教育廳確認涉有師生不當關係而離職的學校員工、嚴重作奸犯科者或涉有其他違法行者。該作法用意為防止犯有不當行為者在不同學校間游移，或稱之為「傳遞垃圾或垃圾過客(passing the trash)」。

未來 2 年時間，該份名單將完成建置及更新供公、私立學校查閱。德州教育廳有一線上資料庫供查閱教師執照是否有被吊銷，該資料內容很少，而且權限僅開放給有教師證的教師使用，再則私立學校、特許學校以及一些州許可學區是可以聘僱無執照的教師。

二、校園安全

大眾關注的校園安全議題之中，因為一些高調的校園槍殺案，更顯令人憂心忡忡，一份新的聯邦報告資料顯示，學生爭執、霸凌以及其他形式的受害案，在十年間則持續下降中。同時間，學校也加強安全措施，如：使用監視器以及加強進出管制。

一份新的問卷調查資料顯示，自從 20 年前科羅拉多州(Colorado)的歌倫拜高中(Columbine High School)大型槍殺案後，美國人即認為校園變得較不安全。該份由美國教育及司法部(U.S. Department of Education and Justice)內部彙整的報告同時顯示，12 至 18 歲的學生覺得他們害怕在學校受到攻擊或受傷害。然而於學校受害的案件卻顯示下降趨勢。12 至 17 歲學生間受到偷竊、攻擊、性侵及搶劫率則較低。

撰稿人/譯稿人：陳憶如

資料來源：2019 年 4 月 30 日，Education Week

Bill to Establish 'Do-Not-Hire' Registry of School Workers Advances in Texas:

<https://www.edweek.org/ew/articles/2019/05/01/bill-to-establish-do-not-hire-registry-of-school.html>

Bullying and Criminal Acts at School Found to Continue Downward Trend:

<https://www.edweek.org/ew/articles/2019/05/01/bullying-and-criminal-acts-at-school-found.html>

